

Bestyrelsesmøde d. 28/6 2018-07-08

Fremmødte: Per B, Niels L, Lars M, Peter F, Kristen S, Jørn M

Afbud: Ken L

Referent: PB

- 1) Konstituering: PB formand, LM næstformand, KL sekretær, PF materialeforvalter, KS kasserer.
- 2) Hjemmeside. Er hidtil varetaget af KL, som ønsker aflastning. Fortsætter dog indtil nærmere. LM tager kontakt til KL idet han har ideer til renovering, smidiggørelse mm af hjemmesiden. Har forslag til hjælp desangående. Bestyrelsen bevilger de nødvendige udgifter.
- 3) Kalender. Fastlægges af KL og LM. Klubben åbner d. 9/8 og Efterårsturneringen d. 16. eller 23./8. Der var enighed om en væsentlig reduktion af antal præmier: Foruden 1. og 2. præmie kun en ratingpræmie pr. ratinggruppe.
- 4) Klargøring/afrydning. Funktionen ledes af NL og PF. Der er udleveret forslag til organisation og funktion. Heri indgår, at arbejdet uddelegeres til et klubmedlem for hver 4-ugers periode, og at der skemalægges for et halvår ad gangen. Funktionsindehaveren udstyres med hovednøgle og nøgle til skab 1 (nærmest indgangen). I dette skab er desuden nøgler til de 2 øvrige skabe og køkkenet.
- 5) Næste møde i september.